

お詫びと訂正

弊社刊行の『新・社会福祉士養成講座 13 高齢者に対する支援と介護保険制度(第5版)』の本文中、以下の箇所に誤りがございました。お詫びして、訂正させていただきます。(2018年5月16日更新)

該当頁	該当箇所	誤	正	備考
34 頁	12 行目	図 2- <u>11</u> 参照	図 2- <u>10</u> 参照	2018/5/16
147 頁	6 行目	児童福祉法第 6 条の 2 第 3 項	児童福祉法第 6 条の 2 <u>の 2</u> 第 3 項	更新